

BASKONIA Adiós a la Euroliga tras otra cruel derrota de última hora y con polémica arbitral incluida (88-90) >20

EH Bildu emprende el tránsito de coalición a movimiento

Se lanza el proceso hacia el congreso del 17 de junio, que traerá cambios organizativos y nueva dirección. Partidos y «bilkides» compartirán poder de decisión en una fuerza que abre puertas

La asamblea de ayer en Donostia abre camino a la nueva EH Bildu. Se plantea una potente renovación organizativa en la que los partidos compartirán

capacidad de decisión con la ciudadanía (los y las «bilkides»), fomentando la incorporación de independientes. Esta apertura de puertas es realidad desde ya,

porque basta inscribirse para participar en el «proceso constituyente» y elegir la Mesa Política, que se conocerá en el congreso del 17 de junio. Todo ello con

el objetivo de ganar eficacia ante una fase de oportunidades (y también riesgos) para la estatización de Euskal Herria y una sociedad más justa. >4-5

París insiste en negar «fallos graves» en el caso de Jon Anza

El Tribunal de Apelación ha rechazado el recurso de la familia de Jon Anza. Reitera que no ve «fallos graves» en la investigación del caso, pese a que el cadáver apareció diez meses después en una morgue de Toulouse, ciudad en la que se perdió su pista. >12

Nuet, Procés-a dela-eta «comuns»-eko lehen ikertua

Kataluniako Auzitegi Nagusiak erreferendumaren aldeko ebazpena onartu zuten Legebiltzarreko Mahaiko bost kideak deitu ditu. Epaitegira joan behar dutenen artean dago Joan Josep Nuet, «comuns»-eko kidea eta independentistatik kanpo desobedientziagatik ikertua izango den lehena. >17

REPORTAJE INGO NIEBEL

Cuando Goebbels contestó a Gernika con «hechos alternativos»

Se cumplen hoy 80 años de las bombas, a las que sucedieron las mentiras. El reportaje de Steer frente a las patrañas de Goebbels, «hechos alternativos» en la terminología actual. >10

EDITORIALA >6

80 años y la mirada hacia adelante



MACRON-LE PEN, ONCE DÍAS Y UN ESCENARIO MÁS ABIERTO DE LO QUE MUCHOS CONFÍAN

La estrategia Le Pen de limar aristas le ha dado frutos: 1,2 millones más de votos que en 2012. Macron va en cabeza, pero haría mal en cantar victoria. Un error puede serle fatal. Y la amenaza yihadista sigue ahí. La partida se juega, además, en un terreno movidizo, porque la primera vuelta ha confirmado la segregación electoral, visible en el mapa de colores que publica GARA: es la Francia urbana de Macron frente a la rural y perurbana de Le Pen, la gente con estudios e ingresos frente a los empleados y también obreros. La izquierda, con todas sus marcas y candidaturas, no ha sumado más que el 27% de los votos. Demoledor. En la imagen, la líder ultra Marine Le Pen, ayer en el homenaje en París al policía muerto en el atentado de los Campos Elíseos. >2-3

Texto: Dabid LAZKANOITURBURU
Fotografía: Bertrand GUAY | AFP